[bookmark: _GoBack]PEFC (Programme for Endorsement of Forest Certification), dünyanın en büyük orman sertifikasyon sistemidir. Bugüne kadar 300 milyon hektardan fazla orman ve 750.000'den fazla orman sahibi bu sistem kapsamında sertifikalandırılmıştır.



PEFC Türkiye Ulusal Yönetim Organı (UYO) olan Sürdürülebilir Orman Yönetimi Ürün ve Hizmetleri Belgelendirme Derneği (SOYDER), Sürdürülebilir Orman Yönetimi (SOY) için ulusal standartları içerecek bir PEFC ulusal orman sertifikasyon sistemi geliştirmeye başlıyor. (https://www.pefcturkiye.org/duyurular )


Bu amaçla SOYDER olarak, değerli paydaşların temsilcilerinden oluşan bir çalışma grubu oluşturarak ulusal SOY standardı taslağının hazırlanması sürecinde Akdeniz Ağaç ve Orman Ürünleri Üreticileri Derneği (AKOD) olarak sizleri de bu çalışmaya katılmaya davet eder ve aramızda bulunmanızdan memnuniyet duyacağımızı bilmenizi isteriz.


Çalışma ile ilgili detaylı bilgilere ekteki dokümanlar vasıtası ile ulaşabilir, info@pefcturkiye.org adresine e-posta göndererek bizlere her zaman ulaşabilirsiniz.



 

Saygılarımızla,
Sürdürülebilir Orman Yönetimi 


Ürün ve Hizmetleri Belgelendirme Derneği (SOYDER)


www.pefcturkiye.org
